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2016 年 3 月 11 日 

株式会社ベルーナ 

報道関係各位 

 

 

 

 

 

 

 

株式会社ベルーナ（本社：埼玉県上尾市／代表：安野 清）は、3 月 12 日の「サイズの日」を前に、

ベルーナメルマガ会員の 10 代～80 代の男女を対象に、自身の“衣類のサイズ”にまつわるエピソード

に関するアンケート調査を実施しました。 

 

サイズの日は、この日をきっかけにサイズの大切さをより多くの人に知っていただき、自分の体型に

フィットする商品を選んでもらえるようにするのが目的で、「サ(3)イズ(12)」の語呂合わせから、毎年

の 3月 12 日に定められた記念日です。 

今回、衣類のサイズに関するアンケート調査を実施した結果、サイズの合わない服を購入してしまっ

た人は 92.8%と大多数にのぼることが分かりました。また、サイズの合わない服を着たことのある経験

者は全体の 75.6%、さらにその中で 21.8%もの人が普段からサイズの合っていない服を着ているという

実態が明らかになりました。また、「身長に合わせるとウエストが合わない」、「無理して着たら破けた」

など、服のサイズに関してこれまでに困った経験があるという人が 8割を超えていました。 

 

＜調査サマリー＞ 

●サイズの合わない服を購入してしまった経験者が 90%以上 

●サイズを間違ってでも購入した服を着る人も多数存在していることが明らかに 

●普段から着やすさよりもデザインを重視、もしくは体型にあわせて等で 

本来のサイズではないものを着ている人が 2割以上もいることが判明 

●服のサイズトラブルに悩まされたことがある人は 80%超と大多数を占める結果に 

 

【調査概要】 

■調査方法 ：ベルーナメルマガ会員を対象とした WEB アンケート方式で実施  

■調査対象 ：ベルーナメルマガ会員（10 代～80 代の男女 合計 569,891 名）  

■有効回答数 ：1,715 人  

■調査時期 ：2016 年 3月 3日～3月 6日  

 

 

  

服のサイズトラブルに悩まされた経験者は 8 割超え？！ 

ベルーナが 10～80 代男女に“服のサイズ”に関する調査を実施 

～ 3 月 12 日の「サイズの日」を記念して期間限定セールも実施 ～ 
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Q1. サイズの合わない服を購入してしまったことはありますか？ 

はい ： 1,592 人(92.8%) 

いいえ：   123 人(7.2%) 

 

 

Q2. サイズの合わない服を着た経験はありますか？ 

はい ： 1,298 人(75.6%) 

いいえ：   417 人(24.4%) 

 

 

Q3. 普段からサイズのあっていない服を着ていますか？ 

(Q2 で「はい」と回答した人) 

いいえ： 1,001 人(77.1%) 

はい ：   283 人(21.8%) 

無回答：   14 人(1.1%) 
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Q4.服のサイズに関して、これまでに困った経験はありますか？ 

はい ： 1,423 人(82.9%) 

いいえ：   291 人(16.9%) 

無回答：   1 人（0.2%） 

 

 

 

【サイズの日セール概要】 

ベルーナネットにおいて、サイズの日を記念して 3月 12 日（土）～3月 13 日（日）の期間中、「サイズ

の日セール」を実施いたします。 

 

セール期間  ：2016 年 3月 12 日（土）～3月 13 日（日） 

対象商品点数：およそ 90 点 

最大値引き率：最大 86％オフ  

       ※高オフ率商品は人気のため、セール開始後すぐに売り切れる場合がございます。 

URL          ：http://belluna.jp/02/010106/other/sizeday/index/ 

※購入いただいたサイズの合わない服を購入してしまった方でも、無料でサイズ交換を承るサービスも 

実施しておりますのでお気軽にご利用ください。 

 

 

【会社概要】 

 会社名 ：株式会社ベルーナ 

 代表  ：代表取締役社長 安野 清 

 本社  ：埼玉県上尾市宮本町 4番 2号 

 ホームページ ：http://www.belluna.co.jp 

 設立  ：1977 年 6月 

 資本金 ：10,607 百万円 

 事業内容 ：総合通販事業、専門通販事業、店舗販売事業、ソリューション事業、 

ファイナンス事業、プロパティ事業、その他の事業 
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